



强烈回应安理会决议

以色列暂停与12国外交工作关系

据新华网消息 “这是现代外交史上最蛮不讲理的举措,内塔尼亚胡将成为世界上最孤独的人”。英国《卫报》27日援引以色列专栏作家加斯皮特的话这样评论内塔尼亚胡政府应对安理会第2334号决议的一系列做法。CNN称,两名以色列高官透露,在内塔尼亚胡的授令之下,以色列与12个国家——英国、法国、俄罗斯、中国、日本、乌克兰、安哥拉、埃及、乌拉圭、西班牙、塞内加尔和塞内加尔的外交工作关系将会暂停。内塔尼亚胡将不会接见这些国家的外交部长,而来自这12个国家的大使也不会得到以色列外交部的接待。此外,以色列当局还限制内阁部长们前往上述国家。除了美国外,没有受到“惩罚”的两个安理会成员是与以色列没有外交关系的马来西亚和委内瑞拉。

内塔尼亚胡此举被认为是对联合国安理会通过2334号决议的强烈回应。23日,安理会以14票赞成、1票弃权通过决议,要求“以色列立即全面停止在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上开展的全部定居点活动”,裁定以色列定居点行为“无合法性”。美国是唯一投弃权票的国家。

英国《卫报》称,以色列已经展开了一系列外交报复。内塔尼亚胡25日在内阁会议上表示,将取消在世界经济论坛上与英国首相梅会面。梅是欧洲最亲以色列的领导人之一,日前她还称赞以色列是“了不起的国家”和“展现包容性的民主灯塔”。对此,英国驻以色列大使馆表示遗憾;内塔尼亚胡在内阁会议上还称,将在一个月内重新评估其与联合国的关系,他下令将以色列向5个

联合国机构提供的资金削减3000万新谢克尔(约合800万美元);以外交部25日还召见10个投赞成票的国家驻以大使表示抗议。随后,内塔尼亚胡亲自召见美国驻以大使,要求他澄清美国立场;26日,以色列政府当天宣布将于28日批准东耶路撒冷600套犹太人定居点住房项目,而这不过是“一期5600套”的一小部分。以色列还警告各国“不要采取更多行动”。

26日,以色列官员还宣布取消了原定本周抵达的乌克兰总理格罗伊斯曼对以色列的访问,乌方对此表示失望。这次受以色列“惩罚”最重的是新西兰和塞内加尔。以色列宣布召回驻新西兰和塞内加尔的大使——这两国是安理会第2334号决议的提出者,另两名提议者是马来西亚和委内瑞拉。

土耳其欲招募

叙利亚难民参战

土耳其民众请愿引争议

据新华社电(记者易爱军)由于土耳其军队在叙利亚战场上伤亡日增,一场主张征召土耳其境内叙利亚难民入伍参战的网上请愿日前在土兴起,赢得诸多民众支持的同时也引发不少争议。

这一请愿呼吁把流落在土耳其境内、年龄在18至45岁之间的叙利亚男子征召入伍,并派他们赴前线作战。数日之内已有多达26万人在请愿书上签名。签名者一旦达到30万人,请愿书将呈送土耳其武装部队总参谋部研究考虑。

今年8月24日,土耳其军队在叙北部发动代号为“幼发拉底盾牌”的军事行动,对库尔德武装和极端组织“伊斯兰国”实施打击。目前土军死亡人数已升至37人,其中17人死于“伊斯兰国”上周在叙北城市巴卜发动的自杀式袭击。

在社交媒体上,土耳其人表达了对土军在叙北死亡人数攀升的担忧,同时也对境内叙难民保持沉默表示不满。

由于自幼接受相关教育,土耳其人一般具有强烈的民族主义和爱国主义意识,他们认为男子就应当从军“保卫国家直至战死”,难以理解叙利亚人为何逃离祖国。专栏作家伊尔马兹·奥兹迪尔就在其专栏文章中抨击避难的叙男子没有为自己的国家“作出任何贡献”。

不过也有一些人认为征召叙难民上战场并不现实,难民无土耳其公民身份是一大障碍,此外他们即使能上战场,将来也可能成为一支难以掌控的“困惑军队”。

根据土耳其官方数字,自叙利亚2011年3月陷入内乱以来,土耳其共接收了约300万叙利亚难民。

俄开通向克里米亚半岛输气的天然气管道

据新华社电(记者张继业)连接俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区和克里米亚半岛的天然气管道27日正式开通,俄总统普京通过视频连线的方式参与了通气仪式。

据克里姆林宫网站消息,负责通气仪式的黑海石油天然气公司总经理沙巴诺夫在视频连线上向普京展示了天

然气通过管道抵达克里米亚半岛并燃烧的情景。沙巴诺夫说,这条天然气管道总长约358千米,其中16千米铺设在黑海海底。管道通气能力为21亿立方米,其中15亿立方米将被用于发电。

报道援引普京当天在视频连线上的话说,到2018年,克里米亚半岛上将建成两座燃气电站,每座发电功率约47

万千瓦,届时将能满足半岛所有的能源需求。

据今日俄罗斯通讯社报道,克里米亚半岛用电高峰负荷约为130万千瓦,此前80万千瓦由乌克兰提供。如今,克里米亚半岛自身发电能力约为110万千瓦,在燃气电站建成后发电量将达200万千瓦,从而彻底解决半岛电力问题。

志成新世界商业广场

New World Business Center

— 大中心 新商业 全业态 —

首付3万起

志成大哥大 一铺赚天下

22万m²全新商业中心横空出世

商业认筹1月15日全线启动

VIP认筹
(0739)

5509 777

地址:邵阳大道与建设南路交汇处

